TUJUAN PEMBELAJARAN

= Mengidentifikasi peristiwa siang dan malam (cuaca cerah dan hujan) secara lisan
= Mengenal pola bilangan

= Membedakan warna cerah dan tidak cerah

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN PERUMNAS PEUNYARENG

Kelas / Semester : I(Satu)/2

:‘ezm‘ﬂ : Peristiwa Alam

Sub Tema 1 : Peristiwa siang dan malam
Pembelajaran : 1

Alokasi Waktu : 1 Hari

Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa
Kelas dllgnjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).
Menyfmylkan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.
Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi)

Kegiatan Inti
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Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan

Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok

Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan

Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan

Siswa diberi waktu untuk berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya
Guru berkeliling melihat dan membimbing tentang materi yang didiskusikannya
Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas
Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok
Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan

Kegiatan Penutup
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Siswa mampu mengemukan hasil belajar hari ini

Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme
Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.

PENILATAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan

Mengetahui
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b.Penilaian Sikap

No | Nama Ketaatan Perilaku Kebiasaan Toleransi
Peserta Beribadah
Didik Bersyukur berdoa

BS PB BS PB BS PB BS PB

1 Firja

2 Alisha

3 Alif

4 Bilgis

5 Fadil

6 Feby

7 Gilang

8 Nabil

9 Hayara

10 lhsan

11 Javier

12 Rizki

13 Raja

14 Azighah

15 Rosma

16 Salwa

17 Dinar

18 Syakira

19 Balgis

20 Rival

21 | Zaidan
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c.Penilalan Ketrampilan

Kemampuan menuliskan kosakata-kosakata terkait peristiwa siang dan malam hari sesuai gambar yang
diberikan guru.

Kriteria
Baik sekali Baik Cukup Perlu
(86-100) Pendampingan
(71-85) (61-70) (< 60)
Siswa Siswa Siswa hanya | Siswa hanya
mampu mampu mampu mampu
menuliskan 5 | menuliskan 4 | menuliskan 3 | menuliskan
kosakata kosakata kosakata kurang dari 3
d ik
No Mo s engan baik | dengan baik | dengan ba
dan benar dan benar dan benar
1 Firja
2 Alisha
3 Alif
4 Bilgis
)
5 Fadil
6 Feby
7 Gilang
8 Nabil
9 Hayara
10 lhsan
11 Javier
12 Rizki
13 Raja
14 Azighah
15 Rosma
16 Salwa
17 Dinar
18 Syakira
19 Balqgis
20 Rival
21 Zaidan
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